

國立臺北科技大學與印大普度佛恩分校 簽訂 GATTE 產學合作備忘錄

駐芝加哥臺北經濟文化辦事處文化組

國立臺北科技大學校長姚立德 9 月下旬率團訪問美國印第安納州，並出席「臺印科技轉移及企業聯盟高峰研討會」(Indiana-Taiwan Technology Transfer & Entrepreneurship Summit, ITTTES)。該團於駐芝加哥文化組陳幗珍組長及商務組王振福組長見證下，與印大普度佛恩分校(Indiana University Purdue University at Fort Wayne, IPFW)簽署「全球科技轉移及企業聯盟」(Global Alliance for Technology Transfer and Entrepreneurship, GATTE)產學合作備忘錄。印州州長 Mitch Daniels 亦出席高峰會發表演說，並於接待會與貴賓會談；期聯合臺灣相關大學與企業豐富之應用產學經驗，與印州東北區域科技經貿互惠發展。

由 IPFW 工學院院長顏興中博士代表該校籌設的全球科技轉移及企業聯盟，藉由首屆科技高峰會，匯集臺美科技及企業菁英，共發表 16 篇專題報告及 28 件科展，針對奈米、熱電、能源、無線感應遙控及醫療偵測技術等，展現科技產業之需求與前景。

為對顏院長邀集的臺灣訪團表示歡迎，IPFW 校長 Michael Wartell 特於宅邸設宴接待與會貴賓，並邀當地各大媒體推廣報導，就高科技學術研究與企業互動，創造就業與謀利民生，以促進雙方經濟成長。

姚校長率領的訪團，包括臺北大學、臺北醫學院、成大、政大、中原、逢甲、虎尾、義守等校，以國內具育成中心之大學院校成員為主。各校皆致力於實務技術研發人才培養，積極規劃創業與創新平台，並拓展與國外各重點大學之國際交流合作，為發展成為兼具實務與研究的國際學府而努力。

資料來源：摘自 2011 年 9 月 16-22 日 Greater Fort Wayne Business Weekly, 兩篇：
IPFW tech fair adds Taiwanese contributors,
Northeast Indiana benefits from IPFW opening doors in Asia
2011 年 9 月 28 日 www.insideindianabusiness.com 網路新聞：
Taiwan Alliance Aims to Stimulate Economy



左圖說明：印州州長 Mitch Daniels(左)與駐芝加哥文化組陳幗珍組長會談



右圖說明：國立臺北科技大學校長姚立德(左)與 IPFW 校長 Dr. Michael Wartell(右)
由駐芝加哥文化組陳幗珍組長(中)見證簽署 GATTE 產學合作備忘錄

